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Αποτελέσµατα εννεαµήνου 2007: 
 

 Πενταπλασιασµός των καθαρών κερδών                   
σε 395,2 εκατ ευρώ 

 Επενδύσεις  σε σηµαντικές  εταιρείες της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης 

 
 
 
Σηµαντική αύξηση της κερδοφορίας διαπιστώνεται κατά τους εννέα 
µήνες του 2007, στην διάρκεια των οποίων η Marfin Investment 
Group (MIG) πραγµατοποίησε την µεγαλύτερη αύξηση κεφαλαίου 
στον κλάδο διεθνώς, αλλά και υλοποίησε δυναµική  επενδυτική 
δραστηριότητα.  
 
Τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας 
πενταπλασιάστηκαν και έφθασαν τα 395,2 εκατ ευρώ, από 83,1 εκατ 
ευρώ την ίδια περίοδο του 2006. Τα καθαρά κέρδη από 
επαναλαµβανόµενες δραστηριότητες αυξήθηκαν κατά 316% σε 
137,6 εκατ ευρώ  
 
Η Marfin Investment Group (MIG) πραγµατοποίησε τον Ιούλιο του 
2007, την µεγαλύτερη αύξηση κεφαλαίου διεθνώς και αποτελεί την 
κύρια εταιρεία µακροπρόθεσµων επενδύσεων στην Νοτιοανατολική 
Ευρώπη. Παρά το µικρό χρονικό διάστηµα από την ολοκλήρωση της 
αύξησης κεφαλαίου έχει υλοποιήσει ένα σηµαντικό µέρος του 
επενδυτικού της προγράµµατος. Η MIG ελέγχει ένα χαρτοφυλάκιο 
ηγετικών εταιρειών στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης σε διάφορους τοµείς και κλάδους. 
 
Οι εταιρείες στις οποίες  έχει επενδύσει η Marfin Investment Group 
(MIG) δραστηριοποιούνται σε 38 χώρες και απασχολούν συνολικά 
47.000 εργαζόµενους στους οποίους δεν περιλαµβάνονται οι 
εργαζόµενοι στον ΟΤΕ. Οι εταιρείες αυτές είναι: 
 

 Vivartia: Η MIG κατέχει το 80% περίπου της µεγαλύτερης 
εταιρείας τροφίµων και ποτών στην Νοτιανατολική Ευρώπη. Η 
Vivartia  δραστηριοποιείται σε 30 χώρες, είναι εισηγµένη στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών και η χρηµατιστηριακή της αξία είναι 
2,04 δισ ευρώ. Στο εννεάµηνο του 2007 οι πωλήσεις της 



 
 

 2

εταιρείας έφθασαν τα 821,5 εκατ ευρώ σηµειώνοντας αύξηση 
16% σε σχέση µε την ίδια περίοδο του 2006. Το EBITDA 
έφθασε τα 105,2 εκατ ευρώ αυξηµένα κατά 7,5% σε σχέση µέ 
την ίδια περίοδο πέρυσι. 

 ΟΤΕ: Η MIG κατέχει το 17% του ΟΤΕ, που είναι ο κύριος 
τηλεπικοινωνιακός οργανισµός στην Ελλάδα και 
δραστηριοποιείται στη Ρουµανία και τη Σερβία. Η θυγατρική 
της Cosmote είναι η µεγαλύτερη εταιρεία κινητής τηλεφωνίας 
στην Ελλάδα και έχει ισχυρή παρουσία στην Ρουµανία, τη 
Βουλγαρία, την Αλβανία και τη FYROM. Οι µετοχές του ΟΤΕ 
είναι εισηγµένες στα Χρηµατιστήρια Αθηνών και Νέας Υόρκης 
και η χρηµατιστηριακή της αξία είναι 12,26 δισ ευρώ. Η MIG 
είναι ο δεύτερος µεγαλύτερος µέτοχος του ΟΤΕ µετά το 
ελληνικό δηµόσιο που διαθέτει το 28%. 

 Υγεία: Ιδιαίτερα θετική είναι η πορεία του θεραπευτηρίου  
Υγεία που βρίσκεται σε πορεία δυναµικής ανάπτυξης. Κατά το 
πρώτο εννεάµηνο του έτους, τα έσοδα σηµειώνουν άνοδο 19% 
σε σχέση µε πέρυσι  και φθάνουν σε 81,9 εκατ ευρώ, και τα 
καθαρά κέρδη µετά από φόρους ανέρχονται σε 10,3 εκατ ευρώ 
σηµειώνοντας αύξηση 395%. 

 Attica Συµµετοχών: Η MIG διαθέτει το 56% της εταιρείας που 
αποτελεί την µεγαλύτερη εταιρεία ακτοπλοίας στην ανατολική 
Μεσόγειο. Θυγατρικές  της Attica είναι η Super Star Ferries, η 
µεγαλύτερη ναυτιλιακή εταιρεία στην Αδριατική  και η Blue 
Star Maritime  η µεγάλη εταιρεία ακτοπλοίας στο Αιγαίο. Η 
Attica Συµµετοχών είναι εισηγµένη  στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών και η χρηµατιστηριακή της αξία είναι 560 εκατ ευρώ   
και 397 εκατ ευρώ για Blue Star. 

 Singular Logic: Η MIG διαθέτει ποσοστό 15,7%, στη µεγάλη 
εταιρεία πληροφορικής που αποτελεί στρατηγική επιλογή που 
αποβλέπει στην αναδιάρθρωση του κλάδου στην ελληνική 
αγορά αλλά και την Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

 RK Beograd (RKB): Στις 29 Οκτωβρίου 2007 η Verano Group 
κέρδισε την δηµοπρασία για την ιδιωτικοποίηση της  
µεγαλύτερης εταιρείας εµπορικών ακινήτων στη Σερβία. 
∆ιαθέτει εµπορικά κέντρα σε κεντρικές τοποθεσίες σε όλες τις 
πόλεις της χώρας εµβαδού 232.000τ.µ.  Συνολικά η εταιρεία 
διαθέτει 32 εµπορικά κέντρα στη Σερβία από τα οποία τα 9 στο 
Βελιγράδι, 4 εµπορικά κέντρα και 1 αποθηκευτικό κέντρο στο 
Μαυροβούνιο, αποθηκευτικό κέντρο στο Βελιγράδι. Η MIG 
συµφώνησε να αγοράσει ποσοστό 66,67% της RKB και η 
Verano θα διατηρήσει το 33,33%.  
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 Hilton Cyprus: Εξαγορά του 42% του σηµαντικότερου 
ξενοδοχείου της χώρας που αποτελεί σηµείο αναφοράς για την 
πρωτεύουσα της Κύπρου. 

 
 
 
Σχολιάζοντας τα αποτελέσµατα του εννεαµήνου ο ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος Ντένης Μαλαµατίνας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
 
«Η MIG έχει γίνει ο µεγαλύτερος ελληνικός επιχειρηµατικός Όµιλος 
και ένας από τους µεγαλύτερους στην περιοχή της Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης. Συνεχίζουµε την  υλοποίηση του επενδυτικού  µας 
προγράµµατος µε στόχο την δηµιουργία αξίας για τους µετόχους µας 
κάνοντας τις απαραίτητες προσαρµογές που υπαγορεύονται από τις 
ειδικές συνθήκες αυτής της περιόδου». 
 
 
 
 


